
	  

	  

	  

	  

	  

	  

 
ESTRATTO VERBALE DEL CONSIGLIO D’ISTITUTO 13/02/2012 

DELIBERA DI APPROVAZIONE PROGRAMMA ANNUALE E.F.2012 
 

L’anno 2012 il giorno 13 del mese di febbraio alle ore 16,30, nella Sala Teatro “Rocco Chinnici” della 
Scuola Secondaria di I Grado “ Cosmo Guastella” a seguito di convocazione Prot. 994 del 
6/02/2012 si é riunito il Consiglio d’Istituto  con i seguente o.d.g. 

1. Lettura Verbale seduta precedente 
2. Programma Annuale e.f. 2012 
3. Viaggi d’istruzione  
4. Varie ed eventuali 

Sono presenti, oltre al DS, prof.ssa Rita LA TONA e al Presidente, Vito BOSCO, i consiglieri: 

ü CALA’ Tiziana, GAMBINO Rosaria, GARIFFO Maria Concetta, LA BARBERA Giampiero, 
MARINO Antonina, SCHIMMENTI Giusta, STRANO Vincenzo, TUMMINELLO  Rosamaria per la 
componente docenti; 

ü ALBANESE Patrizia, CORSO Angela, LA BARBERA Francesco, MARTORANA Alfredo, PICONE 
Giovanni, ROMANO Andrea in rappresentanza dei genitori; 

ü SALERNO Salvatore per la componente ATA; 

ü Risultano assenti i Sigg. CIPRIANO Giuseppe, PICONE Giovanni e ROMANO Andrea in 
rappresentanza dei genitori e il Sig. Giammona Pietro per la componente ATA  

ü partecipa alla seduta  anche il DSGA, dott.ssa Grazia GIAMBONA, per la parte di sua 
competenza 

Il Presidente constatato legale il numero degli intervenuti  dichiara aperta la seduta. 
Assume le funzioni di segretario verbalizzante la prof.ssa Tumminello Rosa Maria. 

Si procede alla discussione dell’O.d.G.  

OMISSIS 

       Punto 2 

Il Dirigente illustra con il supporto tecnico istruttorio  del DSGA,D.ssa Giambona Grazia, la relazione 
al Programma Annuale dell’esercizio finanziario 2011, unitamente a tutti i modelli previsti dall’art. 30 
dello stesso Regolamento e  la composizione delle voci di entrata e di spesa degli aggregati presenti 
nel Programma Annuale 2012. 



Preso atto  del contenuto della Relazione predisposta dal Dirigente Scolastico con riferimento agli 
obiettivi che l’Istituzione scolastica intende realizzare nell’anno 2012, come collegialmente 
condiviso e  compatibilmente con le risorse finanziarie disponibili  
 
VISTO il D.A 895/2001  
VISTA la Nota MIUR 7541 del 14 ottobre 2011 e la Circ. 27  della Regione  4 ottobre 2011 che reca 
istruzioni per l’assegnazione e lo’utilizzazione delle risorse finanziarie di competenza 
 
ASCOLTATO l’intervento del Dirigente Scolastico e la discussione che ne è seguita; 

SENTITA  la relazione verbale e i dettagli al Programma esposti dal DS e dal DSGA  che sintetizzano  
le fonti d’entrata  costituite dai finanziamenti del Ministero della Pubblica Istruzione, della Regione e 
dagli Enti Locali e le previsioni di competenza   

	  VISTA la congruenza ed il pareggio tra le entrate e le uscite 
	  
VISTE le delibere degli OOCC relative al POF; 

VISTO il Programma Annuale EF 2012 e il Modello A predisposto dal Dirigente Scolastico in 
collaborazione con il Direttore Generale dei Servizi Amministrativi ; 

VISTA  la Relazione illustrativa al programma Annuale del Dirigente Scolastico; 

ACCERTATO che il Programma Annuale EF 2011 è coerente con il POF; 

VISTO la proposta della Giunta 25/01/2012 
 
VISTO il Verbale dei Revisori n. 1 del 10/02/2012 
 
con votazione espressa in forma palese, all’unanimità 

DELIBERA 

di approvare il Programma Annuale per l’esercizio finanziario 2012, così come predisposto 
dal Dirigente, proposto dalla Giunta esecutiva con apposita relazione, riportato nella modulistica 
ministeriale e ne di dispone la pubblicazione all’albo dell’istituzione scolastica e al sito della scuola.  
 

OMISSIS 
La seduta è tolta alle 18,45 

F.TO LA SEGRETARIA                                                                       F.TO IL PRESIDENTE 

Prof.ssa Tumminello Rosa Maria                                               Sig. Vito Bosco  

 

	  


